

El GRANADA vence difícilmente al CORDOBA por 2 a 1

Faltó moral y preparación física al equipo granadino, que no hizo nada por lograr la victoria

A poco si en la tarde de ayer pierdo el Granada en su campo un nuevo partido. Y esto que ante un enemigo fuerte puede tener paliativo, no lo hubiera justificado nunca jugando contra el Racing de Córdoba.

El Granada, aun vencedor, salió derrotado a sí mismo por una falta de moral inexplicable, por una desganancia y carencia de facultades que dejó sorprendidos a los partidarios más entusiastas del equipo local.

Un Granada sin moral, sin deseo de lucha, sin vigor de voluntad y sin preparación física, que jugando contra el equipo más mediocre que pueda actuar hoy en una competición nacional, dejaba transcurrir el tiempo en continuo desacierto, fallando lamentablemente, y sin precisar el tiro a la hora final.

El ataque, soso e impotente, sin rapidez ni codicia, parecía como si obligado por su línea media se viera empujado contra su voluntad sobre la meta cordobesa, butida una y cien veces, sin que entrara el balón porque todos los delanteros eran maromillos para meter el pie, sin que hagamos salvedad alguna.

Nunca pensamos que pudiera darse un partido de tan poca calidad de fútbol. Que la diera el Córdoba tenía justificación porque es el equipo colista que lleva en su contra derrota tras derrota y cincuenta y tres goles encajados. Pero el Granada, integrado por jugadores de indiscutible clase, no tenía derecho a hacerlo con una afición que tan ciegamente le sigue.

No se ligó una jugada brillante, hábilmente trazada. Todo era correr lentamente por el campo en ofensivas inocentes, sin brío, sin alma. En un partido de deplorable juego, pródigo en saltos, tirones, golletes y choques. Si el Granada se hubiera ofrecido ayer como un mediano conjunto siquiera, frente a un Córdoba, que es el equipo más descohesionado y endeble que hemos visto, hubiera sonado la hora y media de la incoherente "goleguina" que nuestro compañero "Z" deseaba desde las columnas de "Patria". Pero por lo visto no se quiere aún inyectar al equipo esa moral perdida incomprensiblemente por un Granada que tiene juego y elementos de clase. Mas sus hombres gustan de los baches y desfallecimientos, son blandos y más blando aún su entrenador, frente a un campeonato que se nos viene a las manos sin que hagamos méritos por ganarlo. Las victorias se forjan durante la semana anterior al partido, preparándose para conseguirlos. Y no con falta de amor al club, con esa apatía y negación de fe de los valiosos jugadores granadinos para abdicar de un puesto que pueden conquistar.

Una delantera muy floja

El partido fué de constante dominio del Granada que con una actuación regular en sus líneas defensiva y media, y sin enemigo de clase, volvió a la delantera sobre la puerta de Palma. Pero el ataque granadino fracasó ruidosamente. Liz y Trompi brillan sin rapidez ni eficacia, sin brillar en sus buenas características de juego. Bachiller trotó en ese terreno de nadie que le es tan familiar, evidenciando su desentreno y falta de fondo. Cholin, frío como todos, sin remate, lentísimo, ni soldaba la línea, ni tenía facultades para la lucha. Y Gárate, prudente, era la torpeza misma.

Y estos artilleros de juego temeroso, sin decisión, ni gana de tenerla, y lo que es más lamentable, sin enemigo, estuvieron desaprovechando infinitas ocasiones en que lo verdaderamente difícil era no colar el balón.

Con esta falta de coraje por parte de nuestro equipo transcurría el partido hasta que a los veinticinco minutos Bonet entregaba la pelota a Bachiller que pudo y no quiso tirar, enviándosela a Trompi, que también la dejó pasar a Cholin, al parecer fuera de juego, que junto al meta cordobés desvió el balón suave al ángulo. Así se marcó el primer gol granadino. El resto de la primera mitad del partido transcurrió con iguales características, anulándose a Liz un gol en claro "offside". Y al retirarse a la caseta los jugadores de ambos equipos, especialmente el granadino, fueron abucheados por el público, ante el pésimo juego practicado.

Comenzó el segundo tiempo con la misma apatía e indolencia granadina y a los diez minutos, en una jugada arrastrada de Gomar y Fernández, tiró la puerta el extremo derecha cordobés y quiso despejar un jugador nuestro con tan mala fortuna que la desvió fuera del alcance de Floro, que seguro se prestaba a bio-

carla. Era el empate. Y el público se levantó unánime de sus asientos ovacionando el tanto cordobés. Sólo unas cuantas aficionadas aconsejaban en tribuna que no se exteriorizara la justa indignación por el mal comportamiento del "team" local.

Aquella ovación al Racing picó a nuestro ataque que reaccionó durante breves momentos hasta deshacer el empate a los cinco minutos, en que Trompi remataba a las mallas un flojo rechace de Palma a un tiro de Bachiller. Pero otra vez la impotencia de nuestro equipo que desfondada, deparó la vergüenza de verse durante los cinco minutos finales en esa asfíxia moral de cuando sobran los relojes y se quiere que el partido termine pronto para no perder la victoria. Gracias que los cordobeses no tiraban, ni eran peligrosos. De lo contrario se hubieran perdido las mejores esperanzas para el campeonato.

No gustó el Córdoba; individual y conjuntamente el equipo no ofrece categoría. Si destacó algo el meta, fué debido a un poco de colocación y a la inocencia con que nuestro ataque le entregaba los balones.

De los nuestros cumplió el trio defensivo, del que destacó González, y la línea media en que actuó Sosa más regular que Matside. Quien merece toda gratitud y cariño por parte de la afición granadina es Bonet, pundonoroso y batallador en todo momento, fué uno de los pocos que supo librarse con dignidad del fracaso.

El arbitraje del colegiado señor Peñal, excelente. Los equipos se alinearon como sigue:

Racing de Córdoba: Palma; Ciria-co, Castro; Misa, Cachon, Marculeta; Fernández, Gomar, Lafuente, Parrilla y Labella.
Granada F. C.: Floro; Melenchón, González; Matside, Bonet, Sosa; Gárate, Trompi, Cholin, Bachiller y Liz.—TORRES.

Segunda División

El CASTELLON sigue en cabeza al vencer al SABADELL por 1 a 0

El CADIZ empató a uno con el LEVANTE. El MALACITANO gana al GERONA por dos a uno y el BETIS vence al CARTAGENA por cuatro a cero

CASTELLON, 29.—El Castellón ha vencido por uno a cero al Sabadell.

El único gol de Castellón fué hecho por Basilio, delantero centro, casi al terminar el partido. Cinco minutos antes, los jugadores del Sabadell formaron un bloque ante su portería, para librarse del acoso de los castellonenses, pero apesar de ello, Basilio consiguió meter el esférico en la puerta, por lo que los jugadores de uno y otro bando discutieron sobre la validez del tanto.

El conjunto del partido adoleció de cierta violencia. El castellonense Pizá tuvo un fuerte encontronazo con el portero catalán, Pujol, recibiendo éste una patada en el pecho, que le obligó a retirarse del campo.

Después se registró otro incidente entre Prats, sustituto de Pujol, y Basilio, castellonense, resultando ambos lesionados, aunque continuaron jugando.

Un cuarto de hora antes de que terminara el partido, fueron expulsados del campo Pizá, jugador local, y Prats.

El Castellón probó a su nueva defensa Medrano, que dió buen resultado.

El encuentro fué arbitrado por el señor Llopis.—(Mencheta.)

CADIZ, 1; LEVANTE, 1

CADIZ, 29.—En el partido de hoy, el equipo local ha empatado con el Levante a un tanto.

Arbitró el encuentro el señor Alvarez Antón, colegiado del Centro, que lo hizo con imparcialidad, aunque algunas veces fué protestado por el público, que estimó que no cortaba el juego duro.

Comenzó el encuentro escogiendo terreno el equipo forastero, a favor del sol.

Durante los primeros quince minutos el dominio es alterno. Una y otra portería fueron atacadas. A los dieciocho minutos, Polo, en una jugada personal, consiguió el primer tanto para el Cádiz, colando la pelota por el ángulo opuesto.

Se tiró una falta contra el Cádiz, sin resultado. Van 38 minutos de juego, cuando el portero gaditano sale de la portería para recoger un balón de Liondo, que en una jugada personal logra el empate. Termina el primer tiempo con empate a uno.

En la segunda mitad cambian de puestos tres jugadores del Cádiz. Hay una fase de continuo bombardeo de las dos metas.

Se tiraron dos corners contra el Cádiz y otros dos contra los forasteros, sin resultado.

Con dominio alterno termina el encuentro.—(Mencheta.)

MALACITANO, 2; GERONA, 1

MALAGA, 29.—El Malacitano ha derrotado al Gerona, por dos a uno.

El encuentro fué arbitrado por el Sr. Larorre.

Comenzó el partido con plena presión del equipo local, que jugó de forma brillante.

A los 18 minutos el extremo derecha malacitanista Meri, envió un centro que, recogido por Fuentes, produjo el primer tanto para su equipo.

Mediado el tiempo, Meri volvió a centrar, y Fuentes logró batar de nuevo al portero de Gerona.

Reaccionaron los gerundenses y en una arracada esporádica, la cual produjo una meta ante la portería malacitanista, el delantero centro del Gerona, logró un chut que batió al guardameta local, Mendra.

La segunda fase careció de interés. El Malacitano



1ª DIVISION DE LIGA

El ATHLETIC AVIACION derrota al MADRID por 4 tantos a 1

Frente al VALENCIA SUCUMBE EL SEVILLA por cuatro tantos a uno. El MURCIA VENCE AL ESPAÑOL por tres a uno

MADRID, 29.—En el campo de Chamartín, que estuvo completamente lleno, se celebró el encuentro entre el Athletic-Aviación y el Madrid, venciendo el primero por cuatro a uno.

En los primeros momentos hubo dominio del Madrid.

A los diez minutos, en una escapada de Manin, León lo deja realizar la jugada aun cuando estaba en offside. Remata Prudens de cabeza, lo que es el primer tanto athético.

Los del Athletic comienzan a realizar un juego raso y de pase corto.

A los 32 minutos un pase de Gabiñondo fué aprovechado por Campos que marca el segundo tanto athético.

El Madrid desarrolla un juego defensivo y Leoue juega deficientemente.

Termina el primer tiempo con dos a cero a favor del Athletic.

En la segunda mitad se registra un ataque a fondo del Madrid, que se nivela un poco.

A los 23 minutos centra Vázquez y Manin consigue el tercer tanto athético.

Treinta minutos después Prudens recoge un balón de un fuerte punterazo consigue el cuarto gol.

Faltaban siete minutos para terminar el encuentro, cuando Sanz saca un corner que, imprevistamente, Benavent lo dejó pasar, consiguiendo el Madrid su único tanto de la tarde.

Sin ninguna otra alteración, como no sea que el Madrid siguió embotellado, termina el encuentro.

Alineaciones: Athletic-Aviación.—Benavent; Mesa, Aparicio; Gabiñondo, German, Machín; Manin, Arencibia, Prudens, Campos, Vázquez.

Madrid.—Esquivas; Olivares, Quincoces; Saito, Ipiña, León; Sanz, Aday, Alonso, Lecue, Emilio.—(Mencheta.)

ATHLETIC DE BILBAO, 4; HERCULES, 0

BILBAO, 29.—El Athletic de Bilbao ha derrotado al Hercules de Alicante por cuatro goles a cero.

Arbitró el señor Mencheta.

En el primer tiempo los dos equipos estuvieron mirados.

Se registró un peloteo ante la puerta alicantina, cayéndose su guardameta y Unamuno tiró un fuerte cañonazo, que fué desviado por el defensa.

Valle saca un tiro que rebota en la portería, llegando a las mallas.

En la segunda parte, Unamuno marca otro gol, de cabeza. Cinco minutos después Valle logra el ter-

cer gol a la defensiva, desarrollando un juego pobre. El Gerona reaccionó, pero no consiguió volver a marcar.—(Mencheta.)

BETIS, 4; CARTAGENA, 0

SEVILLA, 29.—En el partido de esta tarde, que careció de interés, el Betis ha derrotado al Cartagena por cuatro goles a cero.

En la primera parte, Paquirri consiguió marcar dos veces para los sevillanos, la primera aprovechando un pase del extremo izquierdo y la segunda en una jugada personal.

En el segundo tiempo, Caballero, de penalty, logró el tercero. Después, un chut de Paquirri fué rechazado por el portero cartagenero, mas el mismo Caballero consiguió burlar al guardameta contrario y marcó el cuarto gol bético.

Sin otra variación en el marcador, terminó el partido.—(Mencheta.)

BADALONA, 0; JEREZ, 1

BADALONA, 29.—Ha sido muy disputado el encuentro de campeonato de segunda división de Liga, entre el Badalona y el Jerez.

El equipo local jugó con mucha decisión hasta el último momento, en que se resolvió a favor de los visitantes, que lograron el único tanto de la tarde, al tirar un penalty su delantero centro.

Arbitró el señor Furroig, que estuvo bien.—(Mencheta.)

oero. Inmediatamente Unamuno obtiene el cuarto. Fué expulsado del campo de juego el alicantino Salvador.

He aquí las alineaciones de los equipos: Athletic de Bilbao.—Echevarría; Mieza, Oveja; Ortuzar, Ortiz, Urra; Elíce, Patizo, Unamuno, Valle, Gaiña.

Hércules.—Pérez; Sierra, Del Pino; Salvador, Rosado, Salas; Ruano, Perdomo, Valle, Tirono, Adrover.—(Mencheta.)

MURCIA, 3; ESPAÑOL, 1

MURCIA, 29.—Arbitrando el señor Plaza, el Real Murcia venció al Español de Barcelona por tres tantos a uno.

El primer tanto españolista fué conseguido por medio de Martínez Cataá, a los 17 minutos de juego, estando embotellado el Murcia.

Después reacciona éste y presiona durante toda la segunda parte.

Se tira un penalty, que lanzado por Vega, lo convierte éste en el tanto del empate.

Un centro de Vega a Tito y éste marca el segundo gol murciano. Se desmorazan los españolistas, y Tito consigue el tercer gol, debido a un centro de Vega.

Con dominio del equipo local se da por terminado el partido.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma: Murcia.—Suñer; Tamayo, Sierra; Castro, Solé, Huete; Vega, Muñoz, Uria, Rancel, Tito.

Español; Trias; Ternel, Pérez; Carduch, Roviza.

CLASIFICACION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
A. Aviación...	14	8	4	2	46	26	20
A. Bilbao.....	14	7	4	3	28	16	18
Madrid.....	14	8	1	5	37	22	17
Español.....	14	7	2	5	34	33	16
Sevilla.....	14	7	2	5	30	30	16
Barcelona.....	14	7	1	6	32	35	15
Valencia.....	14	6	2	6	33	42	14
Oviedo.....	14	5	1	8	25	43	11
Celta.....	14	5	1	8	35	30	11
Murcia.....	14	4	3	7	19	35	11
Hércules.....	14	4	2	8	21	38	10
Zaragoza.....	14	3	3	8	19	29	9

SEGUNDA DIVISION

PRIMER GRUPO

Arenas, 1; Avilesino, 0. Osasuna, 1; Donostia, 2. Valladolid, 1; Santander, 0. Deportivo, 3; Salamanca, 1. Irún, 4; Baracaldo, 1. S. Gijón, 3; Ferrol, 2.

CLASIFICACION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
Donostia.....	14	11	1	2	44	22	23
Coruña.....	14	9	3	2	51	17	21
Gijón.....	14	10	1	3	35	23	21
Ferrol.....	14	7	1	6	30	27	15
Santander.....	14	7	0	7	23	22	14
Osasuna.....	14	6	1	7	25	29	13
Arenas.....	14	6	1	7	17	22	13
Valladolid.....	13	6	1	6	27	24	13
Baracaldo.....	14	3	4	7	20	37	10
Irún.....	14	3	4	7	20	37	10
Salamanca.....	13	2	4	7	14	27	8
Avilesino.....	14	2	1	12	17	35	5

GRUPO SEGUNDO

Granada, 2; Córdoba, 1. Cádiz, 1; Levante, 1. Castellón, 1; Sabadell, 0. Betis, 4; Cartagena, 0. Badalona, 0; Jerez, 1. Malacitano, 2; Gerona, 1.

CLASIFICACION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
Castellón.....	14	9	3	2	40	22	21
Granada.....	14	9	2	3	25	10	20
Cádiz.....	14	8	2	4	35	16	18
Gerona.....	14	9	0	5	31	17	18
Malacitano.....	14	7	3	4	35	27	17
Betis.....	14	7	2	5	31	18	16
Jerez.....	14	6	3	5	21	26	15
Levante.....	14	6	2	6	32	28	14
Cartagena.....	14	3	5	6	22	31	11
Sabadell.....	14	4	3	7	17	31	11
Badalona.....	14	1	2	11	16	49	4
Córdoba.....	14	1	1	12	18	53	3

MANOLETE

El gran torero cordobés Manuel Rodríguez (Manolete), se dispone a estar preparado para la temporada del año que viene. Este invierno no deja de actuar en las faenas camperas, siendo muchos los ganaderos de Andalucía y Salamanca que le han invitado a tomar parte en tentaderos y otras operaciones.

El apoderado del famoso diestro don José Flores González está siendo sollicitadísimo por las principales empresas taurinas, y es seguro que Manolete sumará en 1941 mayor número de corridas que ningún otro.

EL MAYOR DE LOS CAMBI.

En breve marchará a Sevilla, donde tiene mucho ambiente desde el año pasado, en que pasó una larga temporada tomando parte en varios tentaderos, que sirvieron para evidenciar su extraordinaria clase como torero de porvenir, nuestro paisano el notable novillero Aureliano González Cambi, hermano del otro Cambi, Paquito, que tan grandioso triunfo alcanzó en la corrida de su presentación en Granada.

Aureliano quiere dar el estirón en la temporada de 1941, y en verdad que como se lo proponga, le habrá de conseguir.

LA SERNA VUELVE

El marador de toros Victoriano de la Serna, que en la temporada última estuvo alejado de los ruedos, ha decidido volver a reser el traje de luces, y en la temporada venidera exhibirá su arte de que tan espléndidas faenas hizo gala otras veces. Ya ha formado su cuadrilla, en la que ha entrado el gran banderillero Antonio Duarte.

GUERRERITO DE ALMERIA

He aquí un buen torero almeriense: José Guerrero (Guerrero). De él tenemos las mejores referencias, siendo sus faenas que omó parte en un festival benéfico celebrado en Ríca capital, en el que obtuvo un resonante triunfo.

Guerrero encarrilará muy bien en cualquier combinación de las que aquí se diern en la temporada próxima.—K. y I.

"Granada 1941"

La revista extraordinaria de la Asociación de la Prensa

En los primeros días del próximo mes de enero aparecerá la gran revista extraordinaria "Granada 1941" que, en conmemoración del 449 aniversario de la conquista de Granada por los Reyes Católicos, edita esta Asociación de la Prensa. Como tenemos anunciado, en ella figurarán numerosos trabajos debidos a las más brillantes plumas de la literatura y el periodismo, y sus páginas irán ilustradas con profusión de fotografías, resultando una magnífica portada a nueve tintas que simboliza el hecho histórico de la rendición de Granada.

Este número extraordinario se pondrá a la venta en seguida en los principales kioscos y librerías de Granada y resto de España. Su precio será de dos pesetas.

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte